
令和３年１０月１４日開催教育委員会会議記録 

１ 開会・閉会等について 

開催日 令和 3年 10 月 14 日（木） 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 3時 00 分 

閉  会 午後 3時 20 分 

 出席委員    

 教   育   長  加 藤  裕 之  

 委       員  阿 部  博 道  

 委       員  岸 田  玲 子  

 委       員  淺 松  三 平  

 委       員  白 石  祐 一  

 説明のために出席した職員    

 教育委員会事務局次長  青 木   剛  

 
教育委員会事務局参事 

（庶務課長事務取扱） 
 宮 本  知 幸  

 学 務 課 長  西 村  克 己  

 指 導 室 長  加 藤  康 弘  

 すみだ教育研究所長  宮 本  佳 代 子  

 地域教育支援課長   堀  啓 一  

 ひきふね図書館長   高 村  弘 晃  

２ 議題について 

（１）議決事項 

議案第 31号 墨田区教育委員会いじめ問題専門委員会委員の委嘱について  

（２）報告事項 

第１ 教育課題の進捗状況について（資料１）  

３ 会議の概要について 
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○ 教育長 それでは、本日の教育委員会を開会いたします。本日の会議録署名人は、白石委員

にお願いします。本日の日程ですが、議案第31号については、人事案件であることから、秘

密会として審議したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 教育長 それでは、議案第31号については、秘密会として執り行うことといたします。なお、

会議の進行については、報告事項が終了した後、秘密会に入ることといたします。 

  

報告事項第１・・・資料番号【資料1-1～1-5】 

 「教育課題の進捗状況について」、指導室長、すみだ教育研究所長、ひきふね図書館長が資料

のとおり説明する。 

○ 指導室長 （「新学習指導要領への対応」について説明） 

○ 教育長 ただいまの説明について、何かご質疑はございますか。 

○ 白石委員 ＴＧＧへの参加について、対象学年は中学校２年生だったと思いますが、令和２

年度に参加できなかった学校はあったのでしょうか。 

○ 指導室長 令和２年度は全校実施しました。 

○ 白石委員 今年度も全校実施できそうなのでしょうか。 

○ 指導室長 はい。 

○  指導室長 （「オリンピック･パラリンピック教育の推進」について説明） 

○ 教育長 ただいまの説明について、何かご質疑はございますか。 

○ 淺松委員 学校連携観戦の代替活動は、どういう時間帯にどのように実施しているのですか。 

○ 指導室長 東京都教育委員会から配布のあった「東京2020オリンピック・パラリンピック学

習ノート」を活用しながら、実際に観戦する予定だった競技を中心に、動画を視聴していま

す。教育課程上の扱いは、特別活動としている場合が多いと思います。 

○  すみだ研究所長 （「学力向上新３か年計画（第２次）の推進」について説明） 

○ 教育長 まず、東京都の「児童・生徒の学力向上を図るための調査」を、10月実施に変更し

た理由を説明してください。 

○ すみだ教育研究所長 調査サイトへのアクセス集中を避けるため、９月の１か月間で、実施

日程を振り分ける予定だったのですが、実施初日に想定以上にアクセスが集中したため、サ

イトにつながらなくなってしまいました。東京都が改善を図り、数日後に実施したのですが、

再度、サイトにつながらない状況になってしまいました。そこで東京都は、10月６日から、

調査期間を延ばし、アクセス数を更に分散できるように見直し、調査が再開されました。 

○ 教育長 ただいまの説明を含め、何かご質疑はございますか。 

（質疑なし） 

○  ひきふね図書館長 （「子ども読書活動推進計画（第４次）の推進」について説明。） 

○ 教育長 ただいまの説明について、何かご質疑はございますか。 

（質疑なし） 

○ 教育長 それでは、会議冒頭で説明しましたとおり、議案第31号については、秘密会として

審議します。その前に、委員の皆さん、または事務局から何かございますか。 

○ 阿部委員 10月12日に中学校連合音楽会を参観しました。感染症対策は徹底されており、ま
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た各学校が、相当練習をしていることがよく分かりました。ただ、観客数が制限されていた

ので、新型コロナウイルス感染症が早く収束し、区民の方に、中学生が頑張っている姿を見

てほしいと思いました。 

○ 教育長 それでは、ここから秘密会に入ることといたしますので、傍聴人の方は係員の指示

に従ってご退出ください。 

  

＜秘密会/教育委員会会議規則第２６条第２項の規定により、別に会議録あり＞ 

 

○ 教育長 以上で本日の議事は全て終了しましたので、これで教育委員会を閉会します。 
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